





OILIEHMBAHMNE
10cMm, 7cm, 13cmMm, Scm, 11cewm.

«5» — 0e3 onImoboK
«4» — 1 ommOKa

«3» - 2-3 omuoOKu
















Tema ypoka:
llepumemp npsamoy20nbHUKA



Iepumemp — 3TO CcymMmMa BcCexX IJIHH
CTOPOH MHOI'OYI0JIbHHUKA.

Ilepumerp o003HavaeTcs OyKeoit
aamunckozo angpaeuma — P (n)),
UIMepPAemcs 6 cm, OM, M, KM.




B npesuem Erumnre rpaHuis1 -

3eMEJIbHBIX YUaCTKOB

 HU3MEpSIH XOAb00il.

Erurrase num 1o rpaHuie
CBOETO YYacTKa U U3MEPAIU
ero. Tak 1 MOABIUIOCH CIIOBO:
«nepu» — X0OUTh, «<Mempocy
M3AMEPATE. | | | | |




[MpAMOYroabHUK — 5mo

| ;;\j\:"éyemb/péxyeOﬂbHuK, y KOMOPOo20 Yemsipe
| NpAMbIX y21a u npomusonoNOMHbIe
CMOPOHbI PABHbI




3asaya:

- HauepTuTe npamMoyrosibHuUK co
CTOPOHaMM 3CM U 5CM U noAnuLinTe
AZIVHY CTOPOH.

- Hanaute nepumeTp NpAMOYroabHMKA.



ANropuTM HaxoxaeHus nepumetpa (P)

1.BbiicHAO, 4YTO 3Ta 3a purypa.
2.BcnomuHatlo npasuia HaxoxaeHua P.
3.BbinonHsa0 aencTena caoxeHms.

4,.He 3abbiBato ykasaTb, B KakKUX e4UHUNLLAX
n3mepeHus Bbluncanam P (cm, am, M, MM )

YyebHUK c.52



dOopmyna

(a+b) -2

a— AJIMHA
b — WwWKpuHa
(a + b) - nonynepmumeTp



3aaa4da N22

Hanante nepumeTp NpAMOYroabHUKA CO
CTOPOHAMM 7 CM U 3 CM.

(a+b)-2

C.52 No2
(3+4)-2=14 (cm)



CerogHa Ha ypoke A y3Hann...

CaMbIMUN NErKUMU 3a4aHNAMU ANA
MeHSA bblan...

TpyAHbIMW AN5 MEeHS OKa3a/InCb
3aJ1aHuA. ..



